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Шановна пані Оксано!

Центральний відділ державної реєстрації актів цивільного стану 

Управління державної реєстрації Центрального міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції (м. Київ) розглянувши Ваш запит з посиланням на  Закон 

України «Про доступ по публічно інформації» стосовно видачі довідки про 

Ваше народження, місце народження ГДР, 1979 рік, довідки про народження 
свекра, чоловіка, сина, батька та матері, діючого закону який регулює внесення 
змін в довідках періоду з 1948 по 2009 рік , повідомляє.

Враховуючи, що у своєму запиті Ви посилаєтесь на норми Закону України 

«Про доступ по публічної інформації», принагідно зауважуємо, що відповідно 

до вищевказаного Закону, публічна інформація - це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації. Таким чином, Закон регулює відносини щодо інформації, 
яка вже існує і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію. 
Саме ця характеристика дозволяє відрізнити інформаційний запит від 

звернення, яке вимагає створення нової інформації. 
Розгляд Вашого запиту відбувається відповідно до вимог Закону України 

«Про звернення громадян». 
Актові записи цивільного стану, які були складені консульськими 

установами союзу радянських соціалістичних республік, а також органами 

запису актів громадянського стану при військових комендатурах радянських 

окупаційних військ за кордоном зберігаються в органах запису актів 
громадянського стану міста москви російської федерації. У зв’язку з 
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повномасштабною війною росії проти України дипломатичні відносини з 
вказаною країною розірвано. 

Таким чином витребувати документ з росії за допомогою органів 
державної влади України неможливо. Оскільки, Вами у заяві зазначено, що Ви 

перебуваєте у Литовській Республіці, рекомендуємо з вказаного питання 
звернутись до місцевих органів запису актів цивільного стану.

Згідно зі ст. 8 Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного 

стану» (далі-Закон) одним із принципів діяльності органів державної реєстрації 
актів цивільного стану є додержання таємниці. Відповідно до вимог ст. 9 

Закону, державна реєстрація актів цивільного стану проводиться шляхом 

складення актових записів цивільного стану. Актовий запис цивільного стану - 

це документ органу державної реєстрації актів цивільного стану, який містить 
персональні відомості про особу та підтверджує факт проведення державної 
реєстрації акта цивільного стану. Інформація, що міститься в актовому записі 
цивільного стану, є конфіденційною і не підлягає розголошенню. 

Законом встановлено, що органи державної реєстрації актів цивільного 

стану видають відповідні свідоцтва про державну реєстрацію актів цивільного 

стану (частина четверта статті 6) та витяги з Державного реєстру актів 
цивільного стану громадян (частина перша статті 11).

Так, законодавством встановлено, що фізична особа по досягненні 16-

річного віку має право на отримання витягу з Реєстру стосовно відомостей про 

себе та про своїх родичів за умови пред'явлення паспорта або паспортного 

документа і документів, що підтверджують родинні стосунки, що визначено 

пунктом 13 Порядку ведення Державного реєстру актів цивільного стану 

громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

22.08.2007 за № 1064 (далі – Порядок). 
Також, відповідні документи можуть бути надані представнику особи, яка 

має право на їх отримання, у разі подання довіреності, посвідченої відповідно 

до Закону України «Про нотаріат», або документа, що посвідчує повноваження 
такого представника, відповідно до Закону України «Про адвокатуру та 
адвокатську діяльність». 

Для отримання витягів з Реєстру реєстраторові подається заява про 

надання витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян у якій 

зазначається одна з таких відомостей про фізичну особу, щодо якої видається 
витяг з Реєстру: прізвище, власне ім'я, по батькові, дата та місце народження 
особи; серія і номер свідоцтва про державну реєстрацію відповідного акту 

цивільного стану, дата його видачі; реєстраційний номер, за яким зареєстровано 

внесення відомостей про акт цивільного стану.
Заява про надання витягу з Реєстру подається заявником особисто або 

шляхом надсилання поштою.
Фізична особа під час особистого подання заяви (запиту) про надання 

витягу з Реєстру пред’являє паспорт громадянина України, паспортний 

документ іноземця або документ, що посвідчує особу без громадянства, та у 
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відповідних випадках документи, що підтверджують родинні чи сімейні 
стосунки.

 До заяви про надання витягу з Реєстру додається документ про внесення 
плати за видачу витягу з Реєстру в розмірі, установленому постановою 

Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 року № 1064 «Про затвердження 
Порядку ведення Державного реєстру актів цивільного стану громадян» (73 

грн.).
 Під час подання фізичною особою заяви про надання витягу з Реєстру 

шляхом надсилання поштою справжність підпису на ній заявника, а також 

вірність копій паспорта або паспортного документа та документів, що 

підтверджують родинні чи сімейні стосунки, засвідчуються відповідно 

до Закону України «Про нотаріат». У цьому випадку документи надсилаються 
поштою з описом вкладення.

У разі виявлення невідповідностей між документами, що були надіслані 
поштою, з описом вкладення до них, а також у разі відсутності копії паспорта 
(паспортного документа) або документів, що підтверджують родинні чи сімейні 
стосунки, про внесення плати за видачу витягу з Реєстру реєстратор повертає 
заяву (запит) про надання витягу з Реєстру разом з документами, що додаються 
до неї, поштою з описом вкладення.

Відповідальність за достовірність відомостей, які містяться у документах, 
поданих для надання витягу з Реєстру, несе фізична особа.

На підставі вищезазначеного інформуємо, що Ви має право на отримання 
витягів з Державного реєстру актів цивільного стану громадян стосовно своїх 

родичів (чоловіка, сина, батька та матері), дотримуючись вимог Порядку, при 

цьому звертаємо увагу, що свекор до вказаного кола осіб не належить.
Крім іншого, відповідно до законодавства, Ви можете замовити відповідні 

документи через дипломатичне представництво України в країні Вашого 

перебування. Відомості про місце розташування та контакти Посольства 
України у Литовській Республіці розміщено на офіційному сайті Міністерства 
закордонних справ України  за посиланням - https://mfa.gov.ua/embassies/litva.

Також, Ви маєте право надати повноваження на отримання документів 
іншій особі шляхом оформлення нотаріально посвідченої або прирівняної до 

неї довіреності.
Стосовно зазначеного Вами прохання, надати відомості про діючий закон, 

що регулює внесення змін, в межах компетенції повідомляємо, що внесення 
змін до актових записів цивільного стану регулюються Законом України «Про 

державну реєстрацію актів цивільного стану» та Правилами внесення змін до 

актових записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання, 
затвердженими наказом Міністерства юстиції України від 12.01.2011 № 96/5.

Заступник начальника Управління – 

начальник відділу  Рада ДАШУТІНА
Богдана Братішко 2362188
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